

馋嘴羊吞下10万公款被剖腹

事主只得一堆残币,损失多少还是未知数

尽人皆知羊是食草动物,谁会想到它还“见钱眼开”吃钞票?可是陕西靖边县一村民张某就摊上这么一件怪事。百元面值共计10万元巨款,绝大部分被10只羊分食,张某的妻子回家发现后通知张某等人,立即宰羊剖腹捞出一堆残币。近日,中国人民银行横山县支行表示,准备按照“特事特办”原则兑换残币。

为防贼

羊圈挖坑埋下10万巨款
张某是靖边县张家畔镇林家湾村村民,一年前被村上临时聘任为出纳员。当时西气

东输管线工程正好从林家湾村经过,村里的部分工程款和集体个人土地补偿费,都由他从项目指挥部领取后向村民发放。为防小偷,张某把短时间内不能发放完的现金,多次秘密地埋在自家羊圈内,用土再刨出。

去年5月中旬,张某在村主任陪同下,又从工程建设指挥部指挥部领回现金20多万元,在支出一部分后还剩下10万元整。于是张某如法炮制,将这些钱用塑料袋、编织袋包裹好,再次埋入羊圈。10万元被藏起来的当天,张某和妻子就一块下地干活去了,但他们没

想到,一群“家贼”已经盯上了那笔巨款。

馋嘴羊 刨坑挖钱一顿美餐

下午4点,张某的妻子赶回家喂羊,但就在他准备好草料走向羊圈时,看见埋钱的地方已经被刨出一个坑,10只羊围在一起正在大口嚼食钞票,地上到处是残缺不全的纸币。六神无主的张妻边哭边喊冲进羊圈,从羊嘴里夺回还没被完全吃下的百元面额残币30张。在地里干活的张某接到妻子的电话撒腿往回跑,看到这一幕,他惊呆了。后在妻

子提醒下,他才打电话叫来村支书和村主任说明情况。

大家决定马上宰杀这些羊。10只馋嘴羊全部被开膛,每个羊肚子里都露出了人民币碎片,其中一只公羊肚内最多,估计吃进去有5万元。他们将这些夹杂着粪便的碎片泡进大盆,用水冲,用筛子过滤,直忙到晚上才把碎片从粪便中完全分离出来。次日,张某动员全家,又将找到的所有残币设法粘接,最终只拼接出297张。

银行方 尽力争取兑换降低损失

事发后,张某及村里领导

赶忙向当地信用社反映,申请兑换残币事宜。靖边县“信合联社”新农村信用社立即派人前往现场调查,认定被羊吃掉的钱是真币。信用社主任刘占廉8月18日对记者说,当时由于残币损毁特别严重,严格按照相关规定是无法兑换的。不过为了尽最大努力帮助张某减少损失,他还是通过村委会、派出所和镇政府履行了程序,将损毁的残币收回来,并报告了中国人民银行横山县支行。

今年7月,中国人民银行横山县支行工作人员对事件再次进行调查核实。该行货币

发行股负责人李生阳介绍说,出于减轻农民负担的考虑,行里准备按照“特事特办”原则兑换残币。不过现在只有297张百元面额的残币,可以根据《人民币管理条例》和《残损人民币兑换办法》进行兑换,但也只能兑换部分现金。他表示,行里正在打报告争取上级中心支行的支持。

据了解,截至8月,张某在亲戚朋友的帮助下,已经筹措10万元分批赔付给了村委会,目前他正在等待银行的帮助,能挽回多少损失还是个未知数。

据《西安晚报》

乡党委书记抗旱关头离岗摆宴嫁女

目前已被停职,纪委已立案调查

目前四川绵阳市正遭遇大旱,该市盐亭县石牛庙乡是旱情严重的乡镇之一。然而8月21日上午,当地群众前往乡党政办公楼反映旱情时,却发现多名乡领导和工作人员大多不在岗。据知情人透露,21日是该乡党委书记李如强女儿大喜之日,李为女儿在盐亭县城某饭店摆了35桌酒席,乡上有关人员都进城赴宴去了。接到线索后,记者立马赶赴盐亭。



婚宴现场高朋满座

上班时间书记乡长不在岗

21日上午11时,记者到达石牛庙乡。该乡党委和政府办公场所位于某大楼的二楼和三楼。记者在这两层楼看到,二楼只有几间办公室开着门,乡党委书记、乡长等乡领导办公室均是“铁将军”把门。有知情人悄悄告诉记者:乡党委书记在县城摆宴嫁女,领导们去吃喜酒了。“现在正是抗旱的紧要关头,领导们怎么往城里跑呢?”前来反映旱情的群众十分不解。据他们介绍,石牛庙乡旱情严重,预计今年水稻只有六成收成,而中熟玉米和晚熟玉米收成将更低,并且,人的饮水都无法正常保证了。

8月14日,为了抗旱自救,盐亭县发了文件,要求各乡领导和工作人员放弃休息日,全力组织抗旱。“休息日都要放弃,怎么星期一还要乱跑,有什么事比抗旱还重要?”一些群众对乡领导的举动感到有点不可思议。

书记在县城摆嫁女宴

在知情人的指引下,中午12时10分许,记者悄悄来到盐亭县城某餐厅,并看见石牛庙乡党委书记李如强等人——李正在这里为其独生女儿举办婚宴,乡上部分领导和工作人员作为嘉宾出现在了婚宴现场。记者数了一下,餐厅二楼大厅内共坐了33桌宾客,餐厅底楼雅间内还有两桌,

共计35桌,每桌8人。宾客们觥筹交错,婚宴场面十分热闹。李如强也带着女儿女婿穿梭其间,与宾客们把盏言欢。

记者从餐厅工作人员处了解到,该酒席早在一个多月以前就已经订好,标准为每桌200元,酒水除外。

宾客们“签到”送红包

婚宴结束后,宾客们离场。记者注意到,宾客们离场时都到底楼的一张桌前“签到”——给新郎新娘送上红包。宾客们将钱交给专门负责收钱的人后,负责登记的人在簿子上写下送礼者的姓名和礼金数目。记者看到,登记本上已做了数十笔记录,金额从100

元至数百元不等,其中以200元居多。“签到”后,如果是从石牛庙乡赶来赴宴的宾客,还可以从“签到处”领取一张面值10元的车票,用于乘公共汽车返回石牛庙乡。

据一些参加了婚宴的宾客透露,参加婚宴的人除双方亲戚外,还有石牛庙乡部分领导、工作人员、该乡部分村社干部,以及盐亭县部分单位领导和工作人员。“其实,并非所有的人都愿意来参加婚宴,但李书记送了请柬,不好不来。”

接到记者反映后,22日上午,在盐亭县的全县领导干部大会上,李如强被停职检查,纪委已对此事进行立案调查。

据《华西都市报》

外地农民北京乘公交 从前门上车竟遭殴打

8月21日下午4时许,一名男乘客在北京虎坊路乘坐66路公交车时遭到殴打。被打男子称,该公交车要求从中门上车,而他从前门上了车,就遭到了车内一名男子的殴打。打人男子在警方到来前已离开现场。

据被打者王先生介绍,他和哥哥一起从老家河南来京送孙子上大学,当天报完名后准备去天安门转转。下午4点多,他们从虎坊路乘坐66路公交车去天安门。“我不知道要从中门上车,看前门开着就上去

了。”上车后车门忽然“嘭”的一声关上,将其胳膊夹住了。“我就对司机说,自己是从农村来的,不知道乘车的规矩。”

王先生称,当时车内一名30多岁的男子就冲着他说“农村的不要坐公交车”,说着对准他面部就打。“我的鼻子和嘴都流了血。”

王先生说,他也不知道男子为什么要打他,后来又对着他的下腹踹了一脚。事发后,打人男子随即下车离去,王先生等人报了警。据《新京报》

美女择偶“狮子大开口” 无房无车无钱者莫来

爱情是讲求两情相悦,不是以人的主观意愿而发展的,得到一个配偶,不一定会得到爱情。对于爱情的理解,今年刚从大学毕业的铭琴(化名)显得有些另类。昨日,租住在重庆沙坪坝的她,向记者吐吐选择偶标准:男友身高不得低于1.8米,至少家产有几百万元。

初恋男友是富家子弟

今年23岁的铭琴,毕业于西南政法大学,1.68米的个子,姣好的面容,在沙坪坝与人合租了一间房屋。目前,铭琴是一家企业的后勤工作人员,每月有1000多元工资。

大三那年,铭琴认识了一名广州男子,其1.85米的身高,70公斤的体重,再加上家产上千万,让铭琴为之倾倒。很快,两人进入恋爱阶段。铭琴出生在一个普通的职工家庭,家中经济条件一般。

择偶高标准有点离谱

大学毕业后,铭琴的男友让她到广州去结婚,但条件是只能呆在家里做家庭妇女,铭琴拒绝了,回到重庆工作。然而,来自社会方方面面的压力,却远远出乎铭琴的意料。思来想去,铭琴决定还是找一个男朋友。不过,铭琴选择的男友条件是:一、必须是富家子弟;二、身高不得低于1.8米;三、家产至少有几百万元。并称,对于“三无”(无房无车无钱)男人,她决不会考虑。

专家:婚姻价值观偏离常态

重庆某心理咨询所专家丁祉认为,铭琴的婚姻价值观已经偏离常态,希望通过婚姻方式,走一条实现自己愿望的捷径。把爱情待价而沽,是一种畸形的婚姻关系,很难获得真正的幸福。据《重庆青年报》

百岁夫妻结婚85年欲申请世界纪录



两位老人现在还很恩爱

划申请吉尼斯“世界最长久婚姻”的历史纪录。

今年105岁的于彪是创造“85年金婚纪录”的男主角。和他风雨相伴85年的,是今年100岁的妻子施桂春。在他们膝下,有一个儿子,四个女儿,其中,最大的女儿也已是84岁高龄了。

如果老夫妇的申请得到吉尼斯总部的证实,他们将打破以前的纪录,成为世界上结婚时间最长的夫妇。此前的世界纪录保持者是英国伯克夏郡斯劳市夫妇比尔·琼斯和伊鲁尼德,他们结婚长达83周年。

有委屈不能憋在心里

“有什么委屈从不憋在心的,即使吵架,也是一种很好的沟通。”说起父母的夫妻之道,今年60岁的女儿于凤林深有感触。她说,夫妻之间坦坦荡荡,任何事

情都不藏在心里,始终保持着良好的沟通,这是爸爸妈妈一辈子同心同德的重要原因之一。

“吵架的时候,有一方要学会退让。”于彪老人说,他采取的策略是嬉皮笑脸,暂时不硬碰硬。等老婆心平气和的时候,找机会帮她捏捏脚,然后边捏脚边和她讲道理、说原因。揉揉捏捏之间,意见就统一了,矛盾自然烟消云散。

“有委屈就要说,吵架并不可怕,关键是要会沟通。”老人说。

那亲热劲让人妒忌

“看他们这对老夫妇,有些时候还真挺妒忌的。”熟悉这对老人的邻居们说起于彪夫妻的故事,总是羡慕不已。

一位开饮食店的蔡大妈说,冬天,施桂春去午休了,于彪老人每隔几分钟就要进

房间里去看看,先是问被子热不热,然后检查有没有踢被子,实在没事的话,也得摸摸额头什么的。“那亲热劲啊,我刚刚结婚那阵子才有过的。”

家庭和睦才活这么长

“婚姻生活得两个人互相信任,互相依靠”,回忆85年的夫妻生活,于彪老人深有感触。他说,他一辈子都在当司机,替别人开车,结婚没几天就开始到处出差,常常要10天半月才能相聚。

老人说,只有信任,才是面对困难同甘共苦的前提,正是夫妻两人的互相帮助,互相信任,亲密无间,才相濡以沫走到今天。“我们两个都能够活这么长,也没什么秘诀,主要是家庭和和睦、心情愉快,这一辈子都开开心心的。”

据《都市快报》

NEC手机词库 惊现侮辱中国人词汇

新买的手机里竟然出现侮辱性语言,8月21日,宿州市的李先生非常生气地向记者反映,他新买的NEC730型手机的词库里居然有“中国狗”这个词。他气愤地说:“当时我真想把手摔了!”

玩手机翻出“中国狗”

21日,家住宿州市萧县的李先生在摆弄新买的NEC730型手机时,无意中发现了手机附件中的金山词霸中居然收录了一个让他生气不已的词——“中国狗”,“这不是明摆着欺负我们中国人吗?”李先生立即把这件事告诉记者。

在调查中,记者发现,除了NEC730型手机的词库里有“中国狗”这个词之外,

NEC其他型号的十余款手机里并没有收录这个词。

据了解,NEC730型手机的金山词霸里不仅收录有“中国狗”一词,还配有英文释义——“chow”,记者就“chow”一词查阅了英汉词典,发现该词有两种中文释义,分别是“中国种的狗”和“(俚语)食物”。

NEC承认有此事

记者随后就此事与NEC通讯(中国)有限公司取得联系,该公司的客服人员向记者确认,NEC730型手机的金山词霸里确实收录有“中国狗”一词,他们将会把此事反映给NEC中国公司的相关负责人,然后再给记者答复。据《新安晚报》